
ATA DE REUNIÃO 
 

No dia 18 de junho de 2024, às 19h53m, os convidados que assinam a lista de 

presença e os Conselheiros presentes:  Ivanise Mendes Lima, José Luiz Rogério 

Soares (Lulinha); Renato dos Santos Simões;  Vania Cristina da Silva Alonso; 

Valquiria Evangelista dos Santos e Walter Gomes da Silva. reuniram-se 

presencialmente, para tratar e deliberar acerca dos assuntos aqui expostos, no 

auditório da subprefeitura Freguesia/Brasilândia localizado a rua João Marcelino 

Branco, 95 São Paulo SP. Ausentes os conselheiros Érica Diana da Cunha ; Manuel 

Marcelo Muniz; Margarete Cristina dos Santos, Silvana Maria Krasauskas Pelisser.  O 

conselheiro Sr. Renato Simões foi indicado  pelos conselheiros presentes para presidir 

a reunião pelo motivo da ausência justificada da coordenadora Sra. Silvana Maria 

Krasauskas Pelisser. O Sr. Renato Simões conselheiro do Conselho Participativo 

Municipal da Freguesia/Brasilândia, que organizou e conduziu as discussões, a Sra. 

Ivanise Mendes Lima atuou como secretária da reunião e foi a responsável pela 

lavratura da presente ata. 

A reunião foi convocada pela coordenadora Silvana Maria Krasauskas Pelisser, 

por meio de convocatória enviada com a devida antecedência por mensagem no 

aplicativo WhatsApp, e-mail dos conselheiros e publicação no diário oficial pelo interlocutor da 

subprefeitura, Sr. Eliel S. Guimarães. A Sra. Silvana abriu a reunião solicitando que  todos 

assinassem a lista de presença.  

PRIMEIRO ASSUNTO 

Assunto: Leitura da ata da reunião ordinária anterior de 21 de maio de 2024. 

Discussão: Efetuou a leitura da ata da reunião anterior. 

 
Deliberação: Sr. Renato Simões inicia a reunião solicitando a todos os 

conselhiros presentes assinarem a ata. 

Quórum de Aprovação: A deliberação foi tomada por 6 dos 6 conslheiros 
presentes 

 
Em seguida o Sr. Renato Simões passa a palavra para o subprefeito Sr. Sérgio 

Gonelli para que possa passar algumas informações. 
O Sr. Sérgio inicia falando sobre  obras e informa que pelas mudaças no sistema 

das licitações as atualizações ainda estão sendo feitas e ficará pronta em breve e após 
as atualizações estarem prontas será passado para todos os conselhiros pelo grupo de 
WhatsApp e solicita novas propostas aos conselheiros . Informa que foi realizada a visita 
no Jardim Icaraí, acompanhado pelo conselheiro Luiz Rogério (Lulinha), informa que 
verificaram alguns locais que precisam de reformas, relata que foi realizado 
levantamento no setor de cadastro e será enviado um engenheiro até o local para uma 
nova visita para realização de levantamentos, medições e avaliação.  

O Sr. Renato Simões pede a palavra e relata sobre a reunião das Lideranças e 
Comunidade que acontece toda terceira  segunda-feira de cada mês propondo aos 
conselheiros um chamamento de propostas que são levadas pelas lideranças e 
comunidade para que estas propostas sejam apontadas e encaminhas pelo CPM.  

O subprefeito esclarece que a maioria das propostas levadas pelas liderenças e 
comunidades são referente a enchentes e barulhos de festas em locais e horários 



inapropriados. E sugere que na reunião das lideranças esteja um representante do CPM 
para que possa dar a todos o conhecimento do que é  CPM, esclarecendo qual a 
finalizade do CPM, mostrando que a reunião de lideranças e comunidade pode ser 
incorpado pelo CPM podendo assim o CPM destinar recursos para as demandas  
levadas pelos representantes da região. 

O Sr. Renato Simões fala da verba que deverá ser destinada para a melhoria da 
região Freguesia / Brasilândia, e sugere um convite do CPM para essa participação e 
engloba a sugestão do subprefeito Sr. Sergio para que seja sugerido um responsável 
para participação podendo ser a coordenadora ou alguém indicado pelo CPM. 

Foi deliberado pelos 6 conselheiros presentes que o CPM participará da reunião 
liderenças e comunidade, levando sobre as atividades do CPM, os valores destinados 
ao CPM e a necessidade do envolvimento das lideranças na indicação das propostas. 

O Sr. Sérgio sugere aos conselheiros para que aqueles que puderem estar 
presente na reunião de lideranças e comunidades no dia 15 de julho de 2024 no horáro 
das 18:30 as 20:00 horas, para que seja feita uma  apresentação do grupo do CPM e 
quem são as pessoas que representa. 

O Sr. Luiz Rogério (Lulinha) sugere uma reunião extraordinária para deliberar 
qual material o CPM irá apresentar e quem será o portador das informações. 

Fica deliberado uma reunião extraordinaria para 15 dias a contar da presente 
data. 

SEGUNDO ASSUNTO 

Assunto: Estudo Técnico de sinalização da  Rua Paulo Garcia Aquiline altura do 
nº 400  

Discussão: Formalizar ofício e encaminhar CET 

Quórum de Aprovação: A deliberação foi tomada por 6 dos 6 conslheiros 
presentes 

TERCEIRO ASSUNTO 

Assunto: Estudo Ténico de sinalização da Rua Ibiti do nº 1 ao nº 16 cep: 02834-
140  

Discussão: Formalizar ofício e encaminhar CET 

Quórum de Aprovação: A deliberação foi tomada por 6 dos 6 conslheiros 
presentes 

QUARTO ASSUNTO 

Assunto: Estudo Ténico de sinalização da Rua Major Souto Maior do n° 1 ao n° 
60 

Discussão: Formalizar ofício e encaminhar CET 

Quórum de Aprovação: A deliberação foi tomada por 6 dos 6 conslheiros 
presentes 

A Sra.  Adriana representante da CET informa que irá verificar se é 
necessário algum formulário padrão da CET para a solicitação do Estudo 



Técnico. 

O Sr. Subprefeito Sérgio Gonelli solicita que seja feito um oficio e seja 
encaminhado para Sra. Adriana  

 

  O Sr. Renato Simões agradece a presença de todos  
 

Ás 20h57m a reunião foi encerrada, a presente ata foi lavrada pela 
secretária,  reproduzindo o que foi discutido e deliberado na ocasião. Esta 
ata vai com as assinaturas dos conselheiros presente, os quais, ao assiná-la, 
concordaram com o   inteiro teor do que aqui está disposto e reconheceram 
que a presente ata é um reflexo da verdade e da integralidade do conteúdo 
da reunião. Este documento é assinado eletronicamente por e-mail ou 
WhatsApp, e todos os conselheiros  presentes, ao assiná-lo, aceitam como válido 
o meio empregado para comprovação da autoria e da integridade do documento 
e de suas assinaturas. 

São Paulo, 18 de Junho de 2024 
 
Ivanise Mendes Lima 

Secretária 
 

 
Renato dos Santos Simões  
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